

ИШИМСКАЯ ПРАВДА



12+

Общественно-политическая газета. Выходит с марта 1918 года

Вторник, 2 мая 2017 г.

№ 35 (17706)

в розницу

цена договорная

СОУЧРЕДИТЕЛИ:

департамент по общественным связям,
коммуникациям и молодёжной политике
Тюменской области,
администрация города Ишима,
администрация Ишимского
муниципального района.

• СЕЛЬСКАЯ ЖИЗНЬ

Первыми вышли на боронование

земледельцы ООО «Ишимагропродукт», агрохолдинга «Юбилейный», КФХ Журавлёва Е.Д.

Уже обработано более 8 тыс. га пашни. С повышением температуры хозяйства приступили к обеззараживанию семян. Из 17 421 тонны протравлено около 2,5 тыс. тонн. В весенне-полевой кампании будут участвовать 326 тракторов из имеющихся 500 в хозяйствах, а также 317 единиц сеялок, из них 56 – широкозахватных комплексов. Нагрузка на сеялку составляет 272 га.

Сохранить урожай рапса

помогут инсектицидные обработки.

По словам главного агронома по защите растений Ишимского отдела Россельхозцентра по Тюменской области Веры Вагановой, в нашем районе рапс сеют четыре хозяйства. Тем, кто занимается этой культурой, сразу необходимо планировать все обработки. Первая, предпосевная, проводится на семенах, вторая (баковыми смесями гербицида с инсектицидом) – на всходах. В этот период как раз начинается лёт бабочек капустной моли первого поколения, рапсового пилильщика и крестоцветных блошек.

В 2015 году уже была вспышка капустной моли, справиться с ситуацией удалось лишь благодаря нескольким опрыскиваниям. Накопление вредителей отмечается из-за того, что рапс ежегодно сеется по предшественнику рапсу, а почва подвергается минимальной обработке. Чтобы ситуация была под контролем, а урожай не пострадал, необходимо соблюдать севооборот, проводить глубокую вспашку и вовремя обрабатывать семена и посевы.

Стали лауреатами

В районном Дворце культуры 23 апреля прошёл фестиваль «Народные истоки», в котором приняло участие около двухсот человек из всех сельских поселений.

В номинации «Инструментальный жанр» дипломом лауреата отмечена рок-группа «Бавария», рук. А. Кутузов (РДК), в номинации «Художественное слово» – Любовь Суракий (Октябрьский СДК), в номинации «Вокал» – народный любительский коллектив – хор «Надежда», рук. Е. Прыгунков (Плешковский СДК), а также ансамбль казачьей песни «Станичники», рук. А. Пахтусов (Тоболовский СДК), Анастасия Волкова (Неволинский СДК) и Любовь Мизева (Новотравнинский СДК).

Ирина КОРШУКОВА.

УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ! ПРОДОЛЖАЕТСЯ ПОДПИСКА

на газету «Ишимская правда»

на второе полугодие 2017 года.

Цена комплекта – 533 руб. 04 коп.,

для ветеранов ВОВ

и инвалидов 1 и 2 групп –

468 руб. 66 коп.

В редакции можно подписаться

по каталожной цене –

211 руб. 02 коп.

Условие:

забирать газеты нужно

самостоятельно по адресу:

ул. Пономарёва, 39, 2 этаж.

Убирать – хорошо, НЕ МУСОРИТЬ – ЛУЧШЕ

Перед майскими праздниками в Ишине прошёл очередной субботник. На этот раз он был приурочен к Году экологии и проводился в рамках всероссийской акции «Зелёная Россия». Объектом для проведения работ стала особо охраняемая природная территория, памятник регионального значения – «Берёзовая роща».

Пятничным утром отряды из числа сотрудников администрации, образовательных и спортивных учреждений, организаций сферы ЖКХ, студенты и школьники с рабочим настроением расположились около рощи со стороны улицы Казанской.

С приветственным словом выступили заместитель главы города по социальным вопросам Борис Долженко, председатель Ишимской городской думы Алексей Ипатенко. В своих обращениях они напомнили о необходимости беречь и охранять природу, прилагать совместные усилия для того, чтобы наш город был зелёным и чистым.

В нынешнем году уборкой был охвачен весь природный объект – начиная от проезжей части улицы и далее вглубь рощи. Обе стороны



тротуара очищались с помощью грабелей. В самой роще участники субботника вырубали поросль, убирали слежавшийся валежник, старые ветки и скопившийся мусор: банки, бутылки и пакеты. Сухие ветки и деревья

выносили за тротуар, чтобы потом их можно было погрузить в машину, а мусор и траву сгребали и собирали в мешки.

Санитарные чистки и уборки в лесном массиве проводятся регулярно, однако мусор опять скапливается, что, конечно, не лучшим образом сказывается на состоянии рощи. Ребята из школьного лесничества школы № 7 Иван Супенко и Марина Кудрявцева уверены, что одна из главных проблем природного объекта – это негативная деятельность человека. «Для того чтобы роща жила, мы должны её

очищать и помогать естественному восстановлению. Поэтому такие акции, как сегодняшняя, очень важны для её будущего», – сказали ребята. Юлия Якимова, сотрудница школы № 4, добавила, что уборка в роще – это по-настоящему важное и хорошее мероприятие. А ишимцы должны научиться беречь рощу, поддерживать в ней чистоту и порядок. «Мы сегодня делаем благое дело, – сказала Юлия, – но, по моему мнению, убирать – это, конечно же, хорошо, а вот не мусорить – ещё лучше».

Ирина АЛПАТОВА.
Фото автора.

• STOP-ОГОНЬ

Операция «Водоисточник»

При ликвидации пожаров в большинстве случаев огнетушащим средством является вода.

Объёма воды в спецмашине хватает на 5-10 минут работы, но этого запаса недостаточно при ликвидации крупного очага. Огнеборцам приходится организовывать подвоз воды, что сказывается на времени ликвидации загорания и размерах причинённого ущерба. Поэтому пожарный автомобиль должен устанавливаться на водоисточник, а при отсутствии – близко к исправным пожарным гидрантам или водоёмам.

На территории Тюменской области в период с 1 апреля по 30 апреля и с 1 сентября по 31 октября проводится профилактическая операция «Водоисточник». В ходе профилактических мероприятий пожарными подразделениями совместно с обслуживающими организациями проводятся испытания водопроводных сетей на водоотдачу, проверяется техническое состояние гидрантов, корректируются карты

расположения источников наружного водоснабжения, находящихся на пунктах связи пожарных частей и пожарных автомобилях. Также не останутся без внимания наличие и соответствие указателей, возможность подъезда спецтехники к водоисточникам.

Надзорными органами будут применяться меры, предусмотренные законодательством РФ по пресечению нарушений требований по-

жарной безопасности. Обращаем внимание жителей города и района: паркуя свой автомобиль, убедитесь, не закрыли ли вы подъезд к пожарному гидранту, ведь возможно, именно он сегодня кому-то будет очень нужен.

Алексей ЛУЗИН,
старший инспектор межрайонного отдела надзорной деятельности и профилактической работы № 4.

Уважаемые жители г. Ишима и Ишимского района!

На основании Постановления Правительства Тюменской области от 25 апреля 2017 года № 158-п «Об установлении ограничения охоты на пернатую дичь в весенний период 2017 года в Тюменской области» **определён срок охоты на пернатую дичь в Тюменской области на весенний период:** в охотничьих угодьях Абатского, Армизонского, Аромашевского, Бердюжского, Викуловского, Голышмановского, Исетского, Ишимского, Казанского, Нижнетавдинского, Омутинского, Сладковского, Сорокинского, Тюменского, Упоровского, Юргинского, Ялуторовского, Ярковского муниципальных районов и Заводоуковского городского округа с **1 по 4 мая;** в охотничьих угодьях Тобольского, Уватского и Вагайского муниципальных районов – с **6 по 9 мая.**

● К ДНЮ ВЕЛИКОЙ ПОБЕДЫ

ПРАВДА – наше оружие

Полномочный представитель Президента РФ в УФО Игорь Холманских принял участие в заседании Российского организационного комитета «Победа» в Кремле.



Основной темой заседания, которое провёл Президент Российской Федерации Владимир Путин, стало развитие гуманитарного сотрудничества с зарубежными странами на государственном и общественном уровнях в целях продвижения объективной исторической и актуальной информации о России, в том числе о её роли в победе над нацизмом.

В своём выступлении Игорь Холманских, в частности, сказал:

«Значение международного гуманитарного сотрудничества для формирования объективного представления об истории России, особенно о нашей роли в победе над нацизмом, трудно переоценить. Это – составная часть укрепления репутации страны за рубежом, её авторитета

среди простых людей, перед которым бессильны любые санкции, ложь и клевета. Правда – наше оружие, и не нужно стесняться его использовать.

Международные гуманитарные и культурные связи, общественная дипломатия динамично развиваются. Это видно и на примере регионов Уральского федерального округа. Всё большую активность здесь проявляют муниципалитеты, учреждения культуры, негосударственный сектор. Серьёзную работу на международном направлении ведут образовательные организации, прежде всего вузы.

К тому же международная повестка динамично меняется, жизнь ставит новые задачи. Регулярно обновляются и программные документы федерального уровня об основных направлениях внешней политики. Тем более важно оперативно доводить информацию об этом до руководителей региональных государственных учреждений и руководителей муниципалитетов. Убеждён, что решение такой задачи – в сфере ответственности губернаторов.

Да и в целом внимание региональных властей к международному гуманитарному сотрудничеству нужно усилить. Помимо прочего, это позволит более полно учиты-

вать специфику территорий и накопленный ими опыт. Выбор приоритетов здесь очевиден. Они вытекают из документов, утверждённых главой государства, а также огромного опыта, накопленного МИДом России.

Для координации этой работы в федеральном округе создан совет по вопросам развития международного гуманитарного сотрудничества. В его состав вошли профильные вице-губернаторы субъектов Федерации, руководители территориальных органов МИДа России, ректоры вузов, эксперты, представители некоммерческого сектора.

Содержательной основой деятельности совета стал разработанный им комплекс мер по развитию международного гуманитарного сотрудничества регионов округа со странами Содружества Независимых Государств. Вся деятельность совета ведётся в тесном контакте с МИДом России, причём она предельно открыта и прозрачна. Такая публичность оправдала себя на практике. Она позволяет муниципалитетам, общественным организациям соотносить свои планы с проводимыми в регионах мероприятиями.

Отмечу, что в субъектах Федерации также созданы рабочие группы по развитию гуманитарного сотрудниче-

ства с зарубежными странами. Они координируют эту деятельность на региональном и местном уровнях.

Особое внимание мы уделяем развитию и координации международного межвузовского сотрудничества. Делается это совместно с советом ректоров уральских вузов. Базовыми учебными заведениями здесь стали Уральский федеральный университет и Южно-Уральский государственный университет.

Системный подход к развитию гуманитарного сотрудничества даёт позитивные результаты. Актуализированы и расширены планы развития международных связей регионов, в них существенно усилена гуманитарная составляющая. Приоритеты международной активности регионов округа сместились в сторону стран СНГ, особенно географически близкой нам Центральной Азии, а также Китая.

На наш взгляд, практикуемый в округе формат координации международных гуманитарных связей перспективен и полезен. Он позволяет учесть мнение всех заинтересованных сторон и вывести международное сотрудничество в этой сфере на качественно новый уровень».

Пресс-служба аппарата полномочного представителя Президента РФ в УФО.

Главный праздник нашей страны

В администрации города состоялся оргкомитет по подготовке к празднованию 72-й годовщины Великой Победы.

Его возглавил глава муниципалитета Фёдор Шишкин. О подготовке к празднику рассказал заместитель главы по социальным вопросам Борис Долженко. По его словам, ежедневно с 1 по 9 мая в культурных, образовательных учреждениях Ишима, в микрорайонах города будут проходить мероприятия с участием ветеранов Великой Отечественной войны. 4 мая в Концертном зале им. 30-летия ВЛКСМ студенты медицинского колледжа представят театральную постановку «Госпиталь-1502». 5 числа будет организована ставшая традиционной большая легкоатлетическая эстафета среди школ города, учебных заведений и производственных коллективов. 6 мая горожане смогут посмотреть гала-концерт «Нам этот мир завещано беречь» и литературно-музыкальную композицию «У войны не женское лицо», 7 мая в КЗ им. 30-летия ВЛКСМ – гала-концерт фестиваля «Цена Победы», 8 мая в цирковой студии «Мечта» – концертную программу «Победа в сердце каждого живёт!». 9 мая во всех храмах города состоятся поминальные богослужения. Парад и праздничное прохождение перед ветеранами начнутся в 11.45 на площади по ул. Ленина. Митинг на Соборной площади – в 12.15. В это же время в городском парке заработают тематические площадки, детские концертно-развлекательные программы, выставки прикладного творчества. Вечерняя программа стартует в 20.00. Она объединит концертный марафон «Песни Победы» и акцию «Свеча памяти». Завершится праздничный день фейерверком «Залпы Победы!».

«День Победы – главный праздник нашей страны. Мы должны провести его на высоком уровне», – отметил глава Ишима Фёдор Шишкин. Навести порядок на мемориальных комплексах, закончить праздничное оформление города до конца текущего месяца – такие поручения даны коммунальным службам Ишима. До 1 мая социальным службам города рекомендовано завершить выплаты ветеранам, труженикам тыла, доставить праздничные подарки. «Мы должны дойти до каждого ветерана, до его родственников. И, если есть какие-то проблемы, помочь их решить» – завершил заседание оргкомитета Фёдор Шишкин.

Анна ЗНАМЕНЩИКОВА.

● «ТЮМЕНСКАЯ ЛИНИЯ»

Сохраним природу для детей

2017 год объявлен в России Годом экологии. На днях состоялась пресс-конференция на тему «Поддержка Года экологии в Ишиме». На вопросы журналистов отвечали заместитель главы города по социальным вопросам Борис Геннадьевич Долженко и заведующая кафедрой биологии, географии и методик их преподавания Ишимского пединститута (филиала Тюменского государственного университета в г. Ишиме) Алёна Юрьевна Левых. Гости студии рассказали об экологической ситуации в нашем городе и о мероприятиях, приуроченных к этому событию.

– Влияние человечества на окружающую среду гораздо шире, чем принято считать, – отметила Алёна Юрьевна. – И главную фундаментальную опасность представляют не только промышленность, народное хозяйство, а сами люди. Студенты и преподаватели нашего вуза в течение ряда лет проводили ряд исследований, используя в своей работе метод биоиндикации. В целом экологическая ситуация и состояние окружающей среды на территории города благополучные, но мы видим ухудшающиеся динамические процессы. К примеру, за последние пять лет отмечено увеличение ассиметрии листьев берёзы повислой, что говорит о дестабилизации развития растения, которое связано с ростом потока автотранспорта в Ишиме. В июле прошлого года студенты проводили оценку состояния донных отложений р. Ишимчик (старницы). По всем исследуемым точкам были получены отрицательные результаты: качество окружающей водной среды очень низкое, уровень органического загрязнения очень высокий. Это же подтверждают и данные департамента окружающей среды и недропользования Тюмен-



ской области. Во всех пробах воды найдены азотистые соединения, фенолы, нефтепродукты, марганец. Такую воду уж точно опасно пить и даже в ней купаться. Уровень загрязнения открытых источников на территории г. Ишима очень высокий.

Об экологическом воспитании подрастающего поколения рассказал Б.Г. Долженко. По словам Бориса Геннадьевича, в системе образования в базовом учебном плане есть такие предметы, как биология, окружающий мир, география, кото-

рые с малых лет формируют у детей бережное отношение к природе. Кроме того, в городе проводятся всевозможные познавательные, развлекательные мероприятия, посвящённые Году экологии в России. Ребята получают знания, которые им позволят в дальнейшем приобщиться к жизни. 22 апреля на базе детского сада № 19 запускается новый проект – эколaborатория. Малыши вместе с воспитателями и родителями смогут наблюдать и изучать растения (более 30 видов), ставить эксперименты по выра-

щению. Для этого у них будет всё необходимое оборудование: микроскопы, лупы, садовый инвентарь. Подобные лаборатории появятся и в других дошкольных учреждениях.

В прошлом году был объявлен конкурс «Цветущий город», в котором приняли участие все школы и детские сады. Фантазия детей и взрослых не знала границ: на территориях разбили красивые цветники, создали малые архитектурные формы и т.д. И нынче этот проект получил продолжение. Экологическое воспитание проявляется и через трудовое воспитание. В этом году на базе нескольких дошкольных учреждений появятся свои теплицы, где будут выращиваться плодово-овощные культуры, чтобы дети смогли видеть, как растёт огурец или томат.

С 2014 года на базе СОШ № 7 существует школьное лесничество. Ребята под руководством Татьяны Владимировны Тарицыной занимаются изучением окружающей среды, экологии, участвуют во всевозможных областных и всероссийских проектах, акциях, таких, как «Зелёная планета», «Зелёный город». Кроме того, у

нас отрабатываются совместно с филиалом ТГУ четыре социальных проекта, два из которых имеют экологическую направленность. На баннерных площадках по ул. Республики, Казанской, Ялutorовской размещены баннеры с лозунгами: «Чистый город», «Зелёная планета» и т.д.

В рамках Года экологии на территории Ишима будут проводиться и такие мероприятия, организованные учреждениями культуры, как акции «Очистим город от мусора», «Посмотри, как хорош мир, в котором ты живёшь», «Цветущие клумбы», «Покормите птиц зимой», выставки «Я с книгой открываю мир природы», «Заповедный мир природы», а также конкурсно-развлекательные программы: «Мы – твои друзья, природа», «Красота родного края» и т.д.

Всё это делается для того, чтобы привлечь внимание ишимцев к проблемам экологии, научить их жить в гармонии с окружающим миром, беречь и охранять природу. От нас, живущих в городе сегодня, будут зависеть будущее территории, состояние её экосистемы.

**Ирина КОРШУКОВА.
Фото Василия БАРАНОВА.**

Душевно о духовности

В рамках миссионерской деятельности студенты Тобольской православной духовной семинарии традиционно выезжают в города и районы Тюменской области, рассказывают о своём учебном заведении, посещают различные коллективы, в том числе школы и интернаты.

На пасхальной неделе семинаристы гостили в социально-реабилитационном центре для несовершеннолетних «Согласие» г. Ишима. Здесь вместе с воспитанниками учреждения и студентами медколледжа они стали участниками увлекательного квеста, посвящённого здоровому образу жизни.

Перед мероприятием ребят поприветствовали епископ Ишимский и Аромашевский Тихон, исполняющий обязанности благочинного Центрального округа протоиерей Александр Чурсин. Они поздравили присутствующих с праздником Пасхи, владыка вручил почётные грамоты победителям Епархиального конкурса детского творчества «Пасха Красная – 2017». Воспитанник центра «Согласие» Фёдор Репилов (2007 г.р.) получил награду за занятое 1 место, а Кирилл Малышкин (2008 г.р.) – за 3 место. Ребята возрастной группы от 3 до 7 лет заняли второе место среди коллективных работ.

После торжественной части и чаепития участники квеста поделились на две команды. В ходе него ребятам предстояло пройти три станции: спортивную, музыкальную и медицинскую, которую организовали студенты медколледжа.

«Это очень полезно, когда общаются дети с разными интересами и, можно сказать, разными взглядами на жизнь. Встречи с учащимися семинарии проходят в стенах центра третий год. Живое общение с ними помогает духовному росту, способствует ненавязчивому решению проблем детей. Они задумываются



о таких важных вещах, как смысл жизни, что такое хорошо и что такое плохо. В беседах о главных церковных заповедях дети учатся, в первую очередь, доброте и нравственности», – сказала директор социально-реабилитационного центра для несовершеннолетних «Согласие» Ирина Макарова.

Данное учреждение и Ишимская епархия сотрудничают на протяжении нескольких лет, проводят совместные мероприятия. Ребята, оказавшиеся в трудной жизненной ситуации, посещают с экскурсиями храмы города, где узнают об их

истории, неразрывно связанной с историей Ишима, области и всей страны. На Благовещение они традиционно становятся участниками праздничной службы, после чего выпускают в небо голубей.

В нынешнем году на Пасху владыка Тихон, отец Александр и воспитанники воскресной школы привозили детям подарки. И каждое такое мероприятие, каждая поездка ассоциируются у них с праздником, несущим новые знания, новые впечатления и знакомства.

Ирина АЛПАТОВА.
Фото автора.

● ДОЛГОЖИТЕЛИ

В мае ишимские долгожители, ветераны Великой Отечественной войны и труда, отпразднуют свои юбилейные 90-е и 95-е дни рождения.

1 мая отпраздновал день рождения Барсук Иосиф Иванович, 95-й день рождения отмечает 2 мая Берсенева Ирина Сергеевна, 3 мая юбилей у Макушиной Тансы Ефимовны, 5 мая – у Дороховой Тамары Ивановны. Примет поздравления 9 мая Березина Пелагея Кузьмовна, 95-й день рождения 10 мая у Зобовой Татьяны Поликарповны, 15 мая юбилей у Боровиковой Анны Фёдоровны, 18 мая – у Боровиковой Антонины Егоровны. Юбилейный день рождения 20 мая отметит Фёдоров Юрий Петрович, 23 мая примет поздравления Белобородов Анатолий Григорьевич, 27 мая юбилей у Репко Нины Матвеевны, 28 мая празднует день рождения Русакова Любовь Артёмовна, 30 мая юбилейные дни рождения у Шустовой Лидии Григорьевны и Тишкиной Анны Фёдоровны.

Уважаемые юбиляры! Сердечно поздравляем вас с днём рождения!

Вы – настоящие герои! Каждый из вас, уважаемые ветераны, носитель Истории, которую сегодня можно и нужно писать с большой буквы. Примите самую искреннюю благодарность за вашу активную жизненную позицию, за то, что остаётесь в строю и передаёте нам свой бесценный жизненный опыт.

Спасибо вам, дорогие юбиляры, за ваши силу духа и стойкость.

От всех жителей Ишима желаем вам крепкого здоровья, добра и долгих лет жизни!

Администрация города Ишима, управление социальной защиты населения г. Ишима и Ишимского района.



Примите поздравления!

Совет ветеранов Ишимского УМН АО «Транснефть-Сибирь» поздравляет с днём рождения Братущенко Людмилу Алексеевну, Васильеву Наталью Евгеньевну, Малько Валерия Михайловича, Мясникова Геннадия Васильевича, Стрелкова Сергея Ивановича, Шемякина Сергея Павловича, Шипицина Георгия Григорьевича, Канакову Людмилу Захаровну, родившихся в мае, и желает здоровья, счастья, любви и согласия в семьях на долгие годы.

Отчёт о деятельности МАДОУ д/с № 10 за 2016 год

№ п/п	Наименование показателя	2015 год		2016 год	
		на начало	на конец	на начало	на конец
1.	Информация об исполнении задания учредителя по показателям				
1.1.	Численность детей в возрасте от 1 до 8 лет, охваченных образовательной услугой и услугами присмотра и ухода в учреждении, чел.	195		197	
1.2.	Доля детей, охваченных услугой по реализации образовательной программы дошкольного образования, %			100	
1.3.	Результативность освоения обучающимися дошкольных образовательных организаций образовательной программы, %			100	
1.4.	Уровень удовлетворённости родителей услугами учреждения, %			100	
1.5.	Коэффициент посещаемости, %	68		81	
2.	Информация об осуществлении деятельности, связанной с выполнением работ или оказанием услуг, в соответствии с обязательствами перед страховщиком по обязательному социальному страхованию: рег. № ФСС-72006005100 14.02.2010				
3.	Общее количество потребителей, воспользовавшихся услугами автономного учреждения, в том числе:	195		197	
4.	Количество потребителей, воспользовавшихся бесплатными, частично платными и полностью платными для потребителей услугами (работами), по видам услуг, работ:				
4.1.	количество потребителей, воспользовавшихся бесплатными услугами	2		4	
4.2.	количество потребителей, воспользовавшихся частично платными услугами (содержание детей в учреждении), в том числе:	193		193	
4.3.	количество потребителей, воспользовавшихся платными услугами (дополнительные образовательные услуги)	80		90	
5.	Средняя стоимость для потребителей получения частично платных и полностью платных услуг (работ), по видам услуг (работ)				
5.1.	Средняя стоимость для потребителей получения частично платных услуг (родительская плата), руб./день	80		80	
5.2.	Средняя стоимость за одного ребёнка в месяц (дополн. платные образоват. услуги), руб.	600		520	
6.	Среднегодовая численность работников автономного учреждения, чел.	25		23	
7.	Средняя заработная плата работников автономного учреждения, руб.	22170,50		23662,45	
8.	Объём финансового обеспечения задания учредителя, тыс. руб.	12630,8		12539,4	
9.	Объём финансового обеспечения развития автономного учреждения в рамках программ, утверждённых в установленном порядке	0		0	
10.	Объём финансового обеспечения деятельности, связанной с выполнением работ или оказанием услуг, в соответствии с обязательствами перед страховщиками по обязательному социальному страхованию (тыс. руб.)	1116,6		701,9	
11.	Общие суммы прибыли автономного учреждения после налогообложения в отчётном периоде, образовавшиеся в связи с оказанием автономным учреждением частично платных и полностью платных услуг (работ)	0		0	
12.	Перечень видов деятельности, осуществляемых автономным учреждением: 80.10.1 – дошкольное образование				
13.	Перечень разрешительных документов (с указанием номеров, даты выдачи и срока действия), на основании которых автономное учреждение осуществляет деятельность: - Устав МА ДОУ д/с № 10 (Приказ от 18.09.2015 г. № 465 од); - лицензия от 07.12.2015 г., серия 72 Л 01, № 0001567, срок действия – бессрочная; - свидетельство о постановке на учёт в налоговом органе по месту нахождения на территории Российской Федерации от 29.12.2007, серия 72, № 001636294; - свидетельство о государственной регистрации юридического лица от 27.09.2010, серия 72 АБ, № 000130, регистрационный номер 2810; - распоряжение администрации г. Ишима от 11.12.2007 № 772-рк «О создании автономного учреждения дошкольного образования «Ишимский городской детский сад № 10»				
14.	Состав наблюдательного совета: Председатель наблюдательного совета – Попкова Светлана Павловна, начальник отдела дошкольного и начального общего образования муниципального казённого учреждения «Ишимский городской методический центр». Секретарь наблюдательного совета – Пушкарева Наталья Юрьевна, воспитатель МАДОУ д/с № 10. Члены наблюдательного совета: Лебедева Татьяна Сергеевна, директор департамента имущественных отношений и земельных ресурсов администрации г. Ишима; Белоус Татьяна Сергеевна, начальник отдела по образованию департамента по социальным вопросам администрации города Ишима; Джимилева Людмила Андреевна, представитель общественности.				
15.	Иные сведения: отчёт рассмотрен и утверждён наблюдательным советом, протокол № 2 от 17.01.2017 г.				

Отчёт об использовании закреплённого за автономным учреждением имущества

№ п/п	Наименование показателя	2015 год		2016 год	
		на начало	на конец	на начало	на конец
1.	Общая балансовая стоимость имущества автономного учреждения, в том числе балансовая стоимость закреплённого за автономным учреждением имущества, с выделением стоимости недвижимого и особо ценного движимого имущества, тыс. руб.:	76822,14	76822,14	76822,14	76822,14
1.1.	- недвижимое имущество, тыс. руб.	65637,9	65637,9	65637,9	65637,9
1.2.	- особо ценное движимое имущество, тыс. руб.	2952,2	2952,2	2952,2	2864,7
2.	Количество объектов недвижимого имущества, закреплённых за автономным учреждением (зданий, строений, помещений), ед.	11	11	11	11
3.	Общая площадь объектов недвижимого имущества, закреплённая за автономным учреждением, кв. м	1128,0	1128,0	1128,0	1128,0
4.	Иные сведения: отчёт рассмотрен и утверждён наблюдательным советом, протокол № 2 от 17.01.2017 г.				

Директор Т. Герасименко.

ОРС ПРОМ
ПРОИЗВОДИТЕЛЬНАЯ ФИРМА

**МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦА
МЕТАЛЛОСАЙДИНГ
ПРОФНАСТИЛ**

ОТ ПРОИЗВОДИТЕЛЯ

**г. Ишим, ул. 3-я Северная, 55
8 (34551) 5-06-03**

Поздравляем!

Администрация областной больницы № 4 г. Ишима, первичная профсоюзная организация и совет ветеранов поздравляют всех ветеранов войны и тружеников тыла с 1 Мая и Днём Победы!

Примите самые лучшие и светлые поздравления в эти прекрасные майские дни. Хотим пожелать всем ветеранам весеннего неба и яркого солнца, мира, добра и благополучия в доме, удачи, радости и успехов в ваших начинаниях и гармонии в семье.



Отчёт о деятельности МАОУ «Ишимский городской общеобразовательный лицей им. Е.Г. Лукьянец» за 2016 год

№ п/п	Наименование показателя	2015 год	2016 год
1	Информация об исполнении задания учредителя по показателям:		
1.1	Реализация основных общеобразовательных программ основного общего образования, % - уровень освоения обучающимися основной общеобразовательной программы начального общего образования, % - полнота реализации основной общеобразовательной программы начального общего образования, % - доля родителей (законных представителей), удовлетворённых условиями и качеством предоставляемой услуги, %	-	100
1.2	Реализация основных общеобразовательных программ среднего общего образования, % - уровень освоения обучающимися основной общеобразовательной программы начального общего образования, % - полнота реализации основной общеобразовательной программы начального общего образования, % - доля родителей (законных представителей), удовлетворённых условиями и качеством предоставляемой услуги, %	-	100
1.3	Предоставление питания, %	-	100
1.4	Организация отдыха детей, %	-	42
2	Информация об осуществлении деятельности, связанной с выполнением работ или оказанием услуг, в соответствии с обязательствами перед страховщиком по обязательному социальному страхованию: уведомление о регистрации в территориальном органе ФСС РФ, регистрационный номер 7206001725		
3	Общее количество потребителей, воспользовавшихся услугами (работами) автономного учреждения, в том числе:		
4	количество потребителей, воспользовавшихся бесплатными, частично платными и полностью платными для потребителей услугами (работами), по видам услуг (работ)		
4.1	бесплатными для потребителей услугами (работами), чел.	389	401
4.2	полностью платными для потребителей услугами (работами), по видам услуг (работ), чел.	30	0
5	Средняя стоимость для потребителей получения частично платных и полностью платных услуг (работ) по видам услуг (работ)		
5.1	Полностью платных услуг (работ), руб.	344	312
6	Среднегодовая численность работников автономного учреждения, чел.	33	32
7	Средняя заработная плата работников автономного учреждения, руб.	28363	30155
8	Объём финансового обеспечения задания учредителя		
9	Объём финансового обеспечения развития автономного учреждения в рамках программ, утверждённых в установленном порядке, тыс. руб.	20235,3	21284,2
10	Объём финансового обеспечения деятельности, связанной с выполнением работ или оказанием услуг, в соответствии с обязательствами перед страховщиком по обязательному социальному страхованию, тыс. руб.	351,2	386
11	Общие суммы прибыли автономного учреждения после налогообложения в отчётном периоде, образовавшейся в связи с оказанием автономным учреждением частично платных и полностью платных услуг (работ), тыс. руб.	0	0
12	Перечень видов деятельности, осуществляемой автономным учреждением: 80.21.2 – среднее (полное) общее образование		
13	Перечень разрешительных документов, на основании которых автономное учреждение осуществляет деятельность: 2015 г.: 1. Лицензия на право ведения образовательной деятельности, серия А, № 324250 от 29.02.2012 г., срок действия – бессрочно. 2. Свидетельство о государственной аккредитации, серия 72АА, № 000675 от 28.05.2012 г., срок действия по 17.05.2023 г. 3. Свидетельство о постановке на учёт российской организации в налоговом органе по месту её нахождения, серия 72, № 002160855. 4. Свидетельство о внесении записи в Единый государственный реестр юридических лиц, серия 72, № 002226333. 5. Устав, принятый на общем собрании 01.11.2015 г. 2016 г.: 1. Лицензия на осуществление образовательной деятельности, серия 72 Л 01, № 0001822 от 08.09.2016 г., срок действия – бессрочно. 2. Свидетельство о государственной аккредитации, серия 72 А 01, № 0000548 от 01.12.2016 г., срок действия по 17.05.2023 г. 3. Свидетельство о постановке на учёт российской организации в налоговом органе по месту её нахождения, серия 72, № 001894453. 4. Свидетельство о внесении записи в Единый государственный реестр юридических лиц, серия 72, № 000657783. 5. Устав, принятый на общем собрании 01.11.2015 г.		
14	Состав наблюдательного совета (с указанием должностей, фамилий, имён и отчества): Председатель наблюдательного совета: Тарасюк Марина Валентиновна, представитель учредителя. Члены наблюдательного совета: Бужан Наталья Павловна, зам. директора по УВР; Макушина Гилена Борисовна, председатель собственника имущества; Хайдукова Евгения Сергеевна, главный бухгалтер; Селянинова Наталья Ивановна, зам. директора по УВР; Карх Татьяна Леонидовна, представитель родительской общности; Чубук Артём Алексеевич, представитель родительской общности.		
15	Иные сведения: отчёт рассмотрен и утверждён наблюдательным советом, протокол заседания наблюдательного совета № 2 от 10.03.2017 г.		

Отчёт об использовании закреплённого имущества за 2016 г.

№ п/п	Наименование показателя	2015 год		2016 год	
		на начало	на конец	на начало	на конец
1	Общая балансовая стоимость имущества, в т.ч. балансовая стоимость закреплённого за автономным учреждением имущества, с выделением: - недвижимое имущество - особо ценное движимое имущество, тыс. руб.	32598 13205 4233	33225 13205 4233	33225 13205 4233	197467 176830 3898
2	Количество объектов недвижимого имущества, закреплённых за автономным учреждением, ед.	4	4	4	3
3	Общая площадь объектов недвижимого имущества, закреплённых за АУ, кв. м	4091	4091	4091	4772,3
4	Иные сведения: отчёт рассмотрен и утверждён наблюдательным советом, протокол заседания наблюдательного совета № 2 от 10.03.2017 г.				

Директор лицея М. Волкова.

ОХРАННОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ
проводит набор охранников на вахту в г. Тюмень. Продолжительность вахты – 40 дней. Предоставляется жильё, выдаются авансы. **Обязательно** наличие формы одежды (серо-синий камуфляж). График работы: сутки через сутки или сутки через 12 часов. **Зарботная плата без задержек за вахту:** нелегализованные – 28 000–31 000 руб., лицензированные – 39 000–43 000 руб.
Тел. 8-922-471-41-52, 8-922-079-03-37.

ПРОДАЮТСЯ
куры-несушки (250 руб.), молодки (350 руб.), бройлеры (60 руб.), цыплята, гусьята, утята, индюшата, индоутята, муларды разных пород и возрастов. Корм.
Тел. 8-904-889-16-21. Реклама.

● ДЕБЮТ

Взяться за дело!

2017 год объявлен в России Годом экологии. Однако лично я не заметила каких-либо серьёзных изменений по отношению к окружающей среде. Долгожданный приход весны и сошедший снег обнажили следы деятельности жителей нашего города: разбросанный мусор, бутылки, сигаретные окурки и другое. Нелицеприятное зрелище! И как мы реагируем? Сетуем, возмущаемся и... проходим мимо. Конечно, никому не хочется делать грязную работу за тех, кто неуважительно относится к своему городу. Считаю, что так больше продолжаться не может. Ведь никто за нас не сделает этот мир лучше! Казалось бы, брошенная бумажка – ну кому от неё станет плохо? А на самом деле учёные давно выяснили, что именно неблагоприятная окружающая среда негативно влияет на наш организм и повышает риск различных заболеваний.

Сейчас проводятся субботники по уборке дворов, общегородские. Думаю, каждому из нас приятнее видеть чистую красивую весну с распускающимися почками на деревьях, а не разлагающийся мусор у себя под окном. Хочется призвать неравнодушных жителей Ишима к проблемам экологии и помочь привести город – наш общий дом – в порядок. Всё, что нужно сделать, – это начать с себя, не мусорить, а там, глядишь, и убирать не придётся.

Бессмертный полк – всенародная традиция

Эта акция сразу стала всенародной, объединив жителей нашей необъятной Родины. Приятно, что родилась данная традиция на тюменской земле. В 2007 году председатель совета ветеранов Геннадий Иванов организовал акцию «Парад Победителей», на которой люди с портретами своих родственников-фронтовиков прошли по главной улице областной столицы. Начинание Тюмени подхватили другие регионы России. Своё нынешнее название – «Бессмертный полк» – мероприятие получило в 2012 году, в Томске. А уже в 2013-м массовые шествия людей с плакатами погибших на войне родственников стали проводиться даже в самых отдалённых уголках России.

Постепенно к акции присоединялось всё больше людей: в 2016 году идею поддержало 44 страны, а на сайте народной летописи было зарегистрировано более 290 000 семейных историй. Так «Бессмертный полк» превратился во всенародную и всемирную традицию.

«Бессмертный полк» – это не только уважение к памяти о наших предках, которые героически сражались за мирное будущее. Акция призывает нас не совершать прежних ошибок и жить в согласии. Не нужно забывать, какой ценой завоевано счастье. Призываю ишимцев присоединиться к этому мероприятию и 9 Мая почтить память отважных солдат.
Дарья МАТЮХИНА, 11 класс, ИГОЛ им. Е.Г. Лукьянец.

● СТРОКИ ИЗ ПИСЕМ

Нередко приходится сталкиваться с тем, что для некоторых людей такие понятия, как совесть, честь, долг и справедливость, – пустой звук. Но я хочу отметить, что в нашем городе не перевелись добрые, порядочные люди, для которых честь и совесть дороже денег.

Я часто обращаюсь к нашему почтальону из пятого почтового отделения Наташе Дёминой: то выписать газеты, то купить конверты. Однажды при покупке конвертов я вместо сторублёвой купюры отдала тысячную, Наташа мне её вернула, за что я ей очень благодарна. Я уже довольно немолодая пенсионерка, ходить трудно, поэтому пользуюсь услугами такси. Так, 14 марта ехала в такси и обронила там телефон. В квартире хватилась пропажи не сразу, а номер такси не запомнила. Телефон у меня хоть и не «крутой», но пользуюсь им давно, и мне было его жаль. Но в девятом часу вечера таксист Александр Викторович привёз мне мой телефон, который обнаружил в своей машине. Благодаря Александру Викторовичу за доброту и честность, а служба такси должна гордиться такими работниками. Успеха вам в работе и в жизни!

С уважением, ветеран труда **Нина КИСЛЯК.**

Каждый четверг с 4 мая на рынке «Никольский» с 13 до 15 час.

О.А. Швед будет продавать сельскохозяйственную птицу. Реклама.



КАЖДЫЕ ПЯТНИЦУ, СУББОТУ у входа на Ишимский привоз с 13.30 до 14 час.
будет проводиться продажа кур-несушек, кур-молодок, курочек (сут.), цыплят бройлеров (от 1 до 30 дн.), гусят, утят. Тел. 8-952-670-73-70.
В воскресенье – у магазина «Светофор» по ул. Республики. Реклама.

ЗАКУПАЮ МЯСО. ДОРОГО. ЗАБОЙ. Тел. 8-908-832-57-07, 8-919-574-05-52. Реклама.

БУРИМ СКВАЖИНЫ.

Недорого. Быстро. Качественно.
Тел. 8-908-875-28-51.

Реклама.

БУРЕНИЕ СКВАЖИН

на воду.

Промываем. Прокачиваем. Недорого.
Тел. 8-922-480-01-34. Реклама.

ПРОФСТИЛЬ

профнастил
металлосайдинг
металлочерепица

скидки до 20%

пластиковые окна
двери
лоджии

РАСРОЧКА. КРЕДИТ.
БЕСПЛАТНЫЕ ЗАМЕРЫ
Ишим, ул. М. Садовая, 153 (терр. Рембыттехники)
тел. (34551) 5-06-55, 5-55-02

ПРОДАЮТСЯ
цыплята яйценоских пород от 45 руб., бройлеры – от 55 руб., утята – 70 руб., гусьята.
Обр.: с. Стрехино, ул. Рябиновая, д. 2, кв. 2; ул. Юбилейная, 19а. Тел. 5-86-53, 5-89-98, 8-922-480-33-78. Реклама.

БУРЕНИЕ
СКВАЖИН НА ВОДУ
8(932)321-07-09
Насос и шланг – в подарок!
Гарантия
Расрочка без переплат
от 1000 руб.

9 лет опыта

Издатель – АНО «Информационно-издательский центр «Ишимская правда». Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области.

Главный редактор
Алла Алексеевна ПОЗИУМСКАЯ
тел. (34551) 2-38-14; e-mail: dip-ishim@mail.ru
журналисты Ирина Коршукова, Ирина Алпатова – 2-38-96;
отдел рекламы – тел. 2-39-16, бухгалтерия – тел. 2-37-91.

Материалы газеты –
на сайтах www-ishimpravda.ru, www.tyumedia.ru

Адрес редакции и издателя: 627750 г. Ишим Тюменской области, ул. Пономарёва, 39, 2 этаж.

e-mail: ishimpravda@yandex.ru

Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Авторы и рекламодатели несут ответственность за достоверность информации.

При использовании материалов в печатном, электронном или ином виде ссылка на «Ишимскую правду» обязательна.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, ХМАО-Югре и ЯНАО. Рег. № ПИ № ТУ72-01425 от 16.01.2017 г.

Выходит во вторник и пятницу.
Время подписания номера в печать по графику – 14.00;
сдача в печать – 17.00. Объём – 1 печатный лист.
Отпечатана в филиале «Ишимская типография»
ОАО «Тюменский издательский дом»: г. Ишим, ул. Чкалова, 17.
Тираж 2269 экземпляров.